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R E Q U E R I M E N T O Nº. 235

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A importância da campanha do agasalho para a sociedade, é 
notável sendo que há necessidade de garantir que todos os materiais 
arrecadados sejam utilizados de forma adequada e responsável, 
proporcionando o benefício máximo para as pessoas que mais necessitam.

Dessa forma, solicito que seja informada a quantidade de materiais 
que foram arrecadados na Campanha do Agasalho de 2022 e não estavam em 
condições de uso, bem como qual o destino dado a esses materiais.

Além disso, tendo em vista a importância da proteção animal, 
gostaria de sugerir que, caso haja materiais que não estejam em condições de 
uso para os seres humanos, que estes possam ser doados aos Protetores 
Independentes da Causa Animal de nosso município, para que sejam utilizados 
como instrumentos de aquecimento para os animais de estimação, que 
também sofrem com as baixas temperaturas do inverno.

Posto isto, gostaria que a municipalidade através da Secretaria de 
Assistência Social e do Fundo Social em conjunto desta parlamentar, se 
debruçassem na elaboração de um Projeto de Lei, intitulado “Cãopanha do 
Agasalho”, que tem como objetivo, utilizar as peças de cobertor entre outros 
materiais que não estão em condições de uso para as pessoas, que sejam 
destinados aos Protetores da Causa Animal.

Por fim, reitero a importância da destinação adequada dos materiais 
arrecadados na campanha do agasalho, garantindo que os mesmos possam 
proporcionar o benefício máximo para a sociedade, em todas as suas formas.
Assim, diante do exposto, REQUEREMOS depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de 
Assistência Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON e à 
Presidente do Fundo Social de Solidariedade MARIA APARECIDA CAMARGO 
PARDINI,  solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações 
sobre os materiais arrecadados na campanha do agasalho de 2022 que não 
estavam em condições de uso e qual a possibilidade destes materiais serem 
doados aos Protetores Independentes da Causa Animal para que se utilize no 
aquecimento dos Pets.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2023.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 2 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=7D3J8S9FVU5F2S0Z, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 7D3J-8S9F-VU5F-2S0Z
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